
Нові підходи у виявленні, обстеженні та спостереженні за особами, які мали контакт з хворим на туберкульоз. Національні та міжнародні рекомендації.
Вівторок, 28 вересня 2021 10:45

Черкаська область є учасником проекту «Підтримка зусиль у протидії туберкульозу в
Україні» в рамках якого передбачається соціальний супровід хворих на
хіміорезистентний туберкульоз на амбулаторному етапі лікування.

  

Впровадження проекту відбулося 27 вересня, проведена робоча нарада на тему:
«Порядок виявлення, обстеження та спостереження за особами, які мали контакт з
хворими на туберкульоз» із залученням фахівців ДУ «Черкаський обласний центр
контролю та профілактики хвороб Міністерства охорони здоров’я України”, центрів
первинної медико-санітарної допомоги м. Черкаси та неурядових організацій.

  

За інформацією фахівців КНП «Черкаський обласний протитуберкульозний диспансер
Черкаської обласної ради» через введення карантинних заходів у 2020 році з приводу
COVID-19 на території України, в тому числі і в Черкаській області, відмічається
зниження захворюваності на туберкульоз внаслідок недовиявлення хворих. Разом з тим,
відмічається зростання показника смертності від туберкульозу до 1 року спостереження,
який в першому півріччі 2021 року зріс в 1,7 рази порівняно з першим півріччям 2020 року.
Таким чином, абсолютна кількість пацієнтів зменшується, але в структурі захворілих
збільшується кількість пацієнтів із занедбаними, розповсюдженими формами
туберкульозу. В ситуації, що склалася вкрай важливо проведення заходів щодо пошуку
та обстеженню контактних осіб, які мають підвищений ризик захворювання на
туберкульоз.

  

В.о. генерального директора ДУ «Черкаський обласний центр контролю та
профілактики хвороб Міністерства охорони здоров’я України” Людмила Кравченко взяла
участь у робочій нараді, і у своїй промові довела до присутніх порядок організації та
проведення епіднагляду за туберкульозом в області, що є одним із завдань покладених
на центр контролю та профілактики хвороб.
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